
Potrebna su nam u 2016.: — načela 

Alexandera Hamiltona, LaRouche-eva 

Četiri zakona 

 

Degradacija američkih predsjedničkih izbora pritisak je kamena na prsima, ne samo 
američkog naroda, već svijeta.  Amerikanci govore da pate od „izbornog stresa“ 
krajnjih granica koji obično nastupa u najgorim trenutcima ekonomskog sloma ili rata. 

Mediji sa svim svojim „zvukovima i uskovitlanostima koji ne znače ništa“ namjerno 
demoraliziraju Amerikance glede budućnosti njihove zemlje.  Namjerno tjera njihove 
zastupnike duboko u stranačke lisičje jazbine – njih, koji su pred malo više od mjesec 
dana bili u stanju ujediniti se u velikoj pobjedi nad saudijsko/britanskim 
pokroviteljstvom islamskog terorizma, porazivši pokušaje predsjednika Obame u 
spriječavanju odnosno vetu zakonskog čina Pravda protiv pokrovitelja terorizma. 

Narod i svijet umjesto toga treba „izabrati načela“: načela ekonomije Alexandera 
Hamiltona na kojima je ova [američka] nacija utemeljena. 

Hamiltonova načela ekonomije svježe su razrađena u Lyndon LaRouche-evom radu 
od 2014., u njegovim "Četiri zakona za spas SADa." Ona predstavljaju primjenu 
prirodnog zakona na ekonomiju. 

Ustvari to je međunarodna stvar; svijet treba usvojiti Hamiltonove radove, i 
LaRouche-eva Čeitiri zakona, kao što to sada demonstrira Kina.  „Deutsche Banka“ 
transatlantskih zemalja spremna je rasprsnuti financijski sustav sa sjedištem u 
Londonu i raširiti gore siromaštvo nego što je to slom 2008. učinio.  Prijetnja propasti 
vodi u prijetnje ratom Rusiji dolazeći od Obame i Britanaca. 

https://larouchepac.com/20161013/alexander-hamiltons-four-economic-papers
https://larouchepac.com/20161013/alexander-hamiltons-four-economic-papers
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Jedinstvena_priroda_covjeka.pdf


To se može spriječiti obnovom ekonomskog napretka i produktivnosti širom svijeta.  
Načela Alexandera Hamiltona to su učinila – jedinstveno – utemeljenjem SADa.  Kao 
što je predsjednik George Washington zamijetio u pismu iz 1973.g. učinci 
Hamiltonovih političko-ekonomskih mjera „poprimili su izgled čuda“ izvukavši nove 
Sjedinjene Države iz bankrota u ubrzana ulaganja i rast. 

LaRouche-eva Četiri zakona su ponovna primjena Hamiltonovih načela sada. 

Američki građani trebali bi upisati LaRouche-evo ime na predsjedničke glasačke 
listiće i time stati uz ponovno usvajanje ekonomskih načela Alexandera Hamiltona, 
koja je LaRouche nanovo razjasnio. 

„Upišimo LaRouchea i Alexandera Hamiltona, potaknimo time da nacija da glas 
pravim načelima“ jer to će presjeći strepnju kojom Amerikanci ispituju jedan drugog u 
nadolasku dana izbora.  Jedinu alternativu preživljavanja SADa i svjetske ekonomije 
pružaju Hamiltonova načela pojašnjena u Četiri zakona LaRouchea.  Odlučite 
budućnost. 

Ne čekajte da vidite što će ovi izbori donijeti: 

Počnite aktivno djelovati danas. 

17. listopad 2016. 

http://action.larouchepac.com/

